

### **Parchetul de pe lângă Judecătoria Braşov dă următorul comunicat de presă:**

La data de 19 octombrie 2022, procurorul din cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Braşov a dispus trimiterea în judecată a unei persoane cu privire la săvârşirea infracţiunilor de viol, tâlhărie calificată şi influenţarea declaraţiilor, situaţia de fapt fiind următoarea:

*În dimineaţa zilei de 27.09.2022, o persoană de sex masculin a pătruns într-o încăpere cu destinaţia de depozit, aparţinând unei săli de jocuri situată în zona Zorilor din mun. Braşov, în care accesul publicului era interzis şi unde se afla persoana vătămată de sex feminin, angajată la locaţia respectivă şi pe care inculpatul o cunoştea întrucât frecventa locaţia respectivă. În această încăpere, inculpatul a exercitat acte de constrângere asupra sa, în sensul că a ameninţat-o cu moartea, a bruscat-o şi a imobilizat-o, după care a întreţinut cu aceasta raporturi sexuale neconsimţite.*

*Ulterior, profitând de starea de temere creată persoanei vătămate, dar şi prin ameninţarea acesteia cu moartea dacă va sesiza organele de poliţie, inculpatul a determinat-o să îi deschidă sertarul în care se aflau încasările societăţii, de unde a sustras suma de aproximativ 10 510 lei.*

La data de 28.09.2022, persoana în cauză a fost reţinută pentru 24 de ore, iar în aceeaşi zi judecătorul de drepturi şi libertăţi din cadrul Judecătoriei Braşov a dispus arestarea sa preventivă pentru 30 de zile.

Urmărirea penală a fost realizată de Biroul de Investigaţii Criminale din cadrul I.P.J. Braşov, sub supravegherea şi coordonarea Parchetului de pe lângă Judecătoria Braşov.

Facem precizarea că faza urmăririi penale are ca obiect strângerea probelor necesare cu privire la existenţa infracţiunilor, la identificarea persoanelor care au săvârşit o infracţiune şi la stabilirea răspunderii penale a acestora, pentru a se constata dacă este sau nu cazul să se dispună trimiterea în judecată.

De asemenea, trimiterea în judecată a unei persoane reprezintă soluţia dispusă în faza urmăririi penale cu privire la prezenta cauză şi nu este de natură a răsturna prezumţia de nevinovăţie a inculpatului.

20 octombrie 2022